



Точка Опоры

ВЕСТНИК НЕЛИДОВСКОГО КОЛЛЕДЖА

Выпуск №5
(31)

Январь 2018



**ПЛОЩАДЬ ЛЕНИНА:
ИСТОРИЧЕСКАЯ
РЕКОНСТРУКЦИЯ СОБЫТИЙ**



**25 января—76-ая годовщина
освобождения Нелидова от немецко-
фашистских захватчиков**



«Пусть помнят потомки эхо Великой войны»

эссе

Все дальше и дальше уходят годы войны. На смену одним поколениям приходят другие. Но память о тех, кто не вернулся с кровавых полей войны, кто грудью защищал нашу Родину, кто не жалея сил работал в тылу – память о них живет и будет вечно жить в наших сердцах.

В воскресный день двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года миллионы советских людей прильнули к радиоприемникам, миллионы сердец словно остановились: «Сегодня в четыре часа утра без предъяснения каких-либо претензий к Советскому Союзу, без объявления войны, германские войска напали на нашу страну...»

Это было очень тяжелое время. Фашистами были сожжены дома, разрушено множество производственных предприятий. Страшный голод пришёл в нашу страну. Перейдя наши границы, немецкие солдаты жестоко расправлялись с мирным населением, бомбили города, жгли деревни. Жителей сгоняли в дома, закрывали, а потом поджигали. Такая страшная трагедия произошла в нелидовской деревне Бондари... В некоторых деревнях людей заставляли копать ямы, потом их сбрасывали туда, живыми закапывали в землю. Не одно село постигла такая участь в оккупированной Тверской (тогда Калининской) области. Несколько дней стояли стоны, и кровь выступала на поверхность земли...

Миллионы людей были брошены в концлагеря. Там их заставляли работать. Немецкие врачи проводили над ними опыты, брали кровь для раненых немецких солдат даже у маленьких детей. Их отправляли в газовые камеры, жгли в крематориях. Война – это самое страшное, что может произойти на земле! Это время тяжелейших испытаний, неимоверного напряжения всех сил народа, сражающегося против беспощадного врага...

В моей семье был человек, о котором я хочу немножечко рассказать, он прошёл всю войну, это мой прадедушка Васильев Александр Васильевич, он был обычным огнемётчиком. Молодым парнем он ушёл в армию, а по окончанию его службы началась война – его отправили на фронт. Александр Васильевич дошёл до Берлина, и ни разу не был ранен, чему все удивлялись. О нём не писали в газетах, не снимали кино, сам он по скромности характера не любил говорить о подвигах, считал себя простым солдатом, как тысячи других защитников, но я горжусь этим человеком, ведь он пережил эти ужасные годы: голод, страдания, боль, разруху... Он – защищал Родину!

Война унесла огромное количество жизней, до неузнаваемости изменила сознание людей. Не только взрослые люди испытывали страх и ужас в дни войны, но и дети. На их глазах гибли доблестные защитники Родины, у многих убивали родных и близких. И все это видели дети! Дети, чье детство должно было стать самой лучшей и беззаботной порой на свете. Дети, которых должны были окружать любовь и забота со стороны близких им людей. Всё это, к огромному сожалению, дети не могли получить во время войны. Им приходилось, так же, как и взрослым, преодолевать невероятные тяготы, наравне со взрослыми – работать сутками, для того, чтобы обеспечить фронт всем необходимым. При этом многие не получали даже необходимой пищи для жизни, ее так же приходилось добывать самим. С провизией всегда трудно в военное время. Многие дети погибали от голода и переохлаждения, так и не успев толком пожить. Детям, которые видели войну своими глазами, пришлось невероятно быстро повзрослеть. Были забыты детские игры, шалости, развлечения. Многие подростки отправлялись на фронт воевать наравне со взрослыми, намеренно прибавляя себе лишние года, чтобы их взяли в армию или помогали партизанам. Они так мечтали о победе и так хотели освободить страну от захватчиков, что не жалели своей жизни. За их подвиги – им бессмертная слава и вечная память!

Дело освобождения Родины было всенародным, поэтому, когда мы говорим: «Они защищали Родину», мы имеем в виду всё военное поколение, всех людей, живших в то время, воевавших и трудившихся в тылу врага. Вечная им память и вечная им слава! А наша задача заключается в том, чтобы не забывать никогда самим и передавать нашу память о войне, победе нашим потомкам.

Иванова Алёна, группа 9

Отборочный тур соревнований Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WORLDSKILLS RUSSIA)

В Тверской политехническом колледже 31 января 2018 года прошёл отборочный тур соревнований Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WORLDSKILLS RUSSIA) Тверской области по компетенции «Сварочные технологии». В Тверской области соревнования по компетенции «Сварочные технологии» в 2018 г. будут проводиться впервые. В отборочных соревнованиях участвовали: студенты ГБПОУ «Ржевский колледж имени Н.В. Петровского», ГБПОУ «Ржевский технологический колледж», ГБПОУ «Нелидовский колледж», ГБПОУ «Осташковский колледж», ГБПОУ «Тверской колледж им. П.А. Кайкова», ГБПОУ «Конаковский колледж», ГБПОУ «Кимрский колледж», ГБПОУ «Тверской колледж им. А.Н. Коняева», ГБПОУ «Торжокский государственный промышленно-гуманитарный колледж».

В финал вышли представители:

- ГБПОУ «Нелидовский колледж» - 1 место
- ГБПОУ «Тверской колледж им. П.А. Кайкова»
- ГБПОУ «Кимрский колледж»
- ГБПОУ "Конаковский колледж"
- ГБПОУ «Тверской политехнический колледж»

**1 место в отборочном туре занял НЕЧАЕВ ВАЛЕРИЙ (гр.1)
ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

Теперь финалисты встретятся на площадке Тверского политехнического колледжа в соревнованиях Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WORLDSKILLS RUSSIA) Тверской области по компетенции «Сварочные технологии» с 26 февраля по 01 марта 2018 года.

(по материалам сайта Тверского политехнического колледжа)



Нечаеву Валерию и его наставнику Ильчуку Александру Андреевичу предстоит большая подготовительная работа. Редакция газеты «ТО» желает им успешного выступления на чемпионате. Будем болеть за наших!

Хорошо учишься – получай стипендию!

Повысился уровень успеваемости студентов – так отметила в своём отчёте на педагогическом совете по итогам семестра заместитель директора по учебной работе Волкова Ольга Владимировна. В предыдущем семестре успевающих на «4» и «5» было 46 человек. В новом 2018 году таких студентов стало 63. Их фотографии украсят наш стенд отличников, 452 рубля гарантированно будут получать в семестре, а, может быть, стипендиальная комиссия расщедрится и сделает надбавку. Очередь в кассу явно увеличится... *Телепов Илья, гр.1*

| | | |
|---|---|---|
| <p><u>Группа №9</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Воронькова Анастасия 2.Добырева Валерия 3.Дударенко Виктория 4.Иванова Алёна 5.Кочнова Лилия 6.Журавлёва Анна 7.Беляева Екатерина <p><u>Группа №6</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Азаренков Николай | <p><u>Группа №2</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Виноградова Татьяна 2.Войнова Дарья 3.Корабицкая Анастасия 4.Кремнёва Полина 5.Таранова Дарья 6.Козлова Марина 7.Каськова Ксения 8.Кожеурова Елена 9.Савина Юлия 10.Шматков Константин | <p><u>Группа №19</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Антоненков Владислав 2.Смирнов Даниил 3.Шумилов Вадим 4.Тишин Станислав 5.Мироничев Данил 6.Мальшев Дмитрий 7.Корольков Данила 8. Иванов Никита 9. Жеренков Павел 10.Васильев Данил |
| <p><u>Группа №15</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Машкова Елена 2.Миханощенко Анна 3.Фомин Сергей | <p><u>Группа №10</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Лебедев Сергей 2.Сипатов Константин 3.Дерибалов Кирилл | <p><u>Группа №13</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Иванов Павел 2.Некрасова Наталья 3.Чачелов Данила |
| <p><u>Группа №4</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зайцева Ольга 2. Степаненкова Мария | <p><u>Группа №18</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Расов Максим 2.Полончук Степан | <p><u>Группа №21</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Сорокин Максим 2.Титова Наталья |
| <p><u>Группа №8</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Богданов Данила 2.Захаренков Александр 3.Прокопнёв Данила 4.Сильченков Илья 5.Степаненков Иван | <p><u>Группа №1</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Чередников Григорий 2.Иванов Михаил 3.Румянцев Иван 4.Шелгунов Сергей 5.Конашков Владимир 6.Филюгин Дмитрий | <p><u>Группа №3</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Большаков Роберт 2.Горенков Александр 3. Лебедеко Артём 4. Кудинов Владислав |
| <p><u>Группа №20</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Быстрова Елизавета 2.Крылова Мария 3.Лебедева Ксения | <p><u>Группа №17</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Богданов Артур | <p><u>Группа №11</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Мартынов Никита |



СТУДЕНТЫ-ХОРОШИСТЫ групп №№ 19, 9. Честь, хвала и наш уважение достойным!

25 января — ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

российский день студентов

О группе четыре замолвлю слово...

(несерьёзные заметки)

В нашей группе №4 – 12 человек. Красивых – ноль, умных тоже. Но каким-то образом получилась одна хорошистка Маша, то есть я. У неё, у Маши, – талантов не счесть. Например, она может споткнуться о собственную ногу, подавиться воздухом и тому подобное. В общем, обладает даром, который имеют только две девушки в группе – Маша и Аля. Мальчиков у нас всего два – Саша и Юра, но они такие мужественные, благородные, что кажется, что их намного больше. Повторяющиеся имена в группе – это не про нас. Согласно своего имени каждый уникален и неповторим. Многие учителя говорят, что наша группа спокойная. Ну... почти... она у нас просто ленивая. Нам лень не только учиться, но и беситься. И всё же две гиперактивные девушки у нас есть – это Юля и Ира. Хотя, если называть вещи своими именами, то можно сказать, что они просто сумасшедшие. Пословицу «17 лет, а ума нет» придумали про них. Но Бог наградил нашу группу не только этими сумасшедшим: есть ещё Маша, Света и Юля – это из-за их нестандартных интересов: они любят ужастики и не прочь их организовать. Не такой как все, значит – сумасшедший. Есть у нас и наркозависимые. Правда, их наркотик – это сериалы, которые они смотрят часами. Это Наташа, Таня и те же самые Маша и Юля. Но вы не подумайте, есть в группе и нормальные... Правда, у них тоже водятся тараканы в голове, но они уже одомашненные, прирученные. Это я про Яну, Сашу и Юру. В общем, группа вполне соответствует статусу первокурсников.

Степаненкова Мария, гр. 4

На фото: 4 группа и другие студенты



Это - я, Степаненкова Маша



ВСТРЕЧА С ВЫПУСКНИКОМ

Воробьёв Александр – выпускник группы №10 2013 года. Сейчас успешно трудится сварщиком пятого разряда на Нелидовском заводе гидравлических прессов. Наш корреспондент Дергунова Мария задала несколько вопросов Александру.

-Нравится тебе профессия сварщика?

-Да, я отучился три года у Ильчука Александра Андреевича в группе, во время каникул всегда старался работать то на «Модуле», то на Машзаводе, чтобы лучше освоить сварочное дело.

-Расскажи, как сложилась твоя судьба после окончания колледжа?

-После выпуска два года работал сварщиком в Твери на экскаваторном заводе, где повысил свой профессиональный уровень, получил 5ый разряд, а потом вернулся в Нелидово по семейным обстоятельствам, устроился на «Модуль», сейчас перешёл на НЗГП. Работать в коллективе мне нравится, зарплата устраивает, имею возможность помогать родителям.

-Какие планы на будущее?

-Хочу освоить новое в сварочном производстве, а также планирую поступить на заочное отделение в Тверской государственный технический университет.
- *Желаем тебе, Саша, успехов и в работе, и в учёбе.*



СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ГОНЧАР ВИКТОРА ИВАНОВИЧА

В январе перестало биться сердце Гончара Виктора Ивановича. Весь колледж скорбит о потере замечательного человека, прекрасного работника, педагога, офицера, художника, поэта. Он оставил незабываемый след в душах людей, которые его знали. «Виктор Иванович был добрым, отзывчивым и весёлым человеком. Всегда нам помогал в нужный момент, давал глубокие знания по предмету, учил жизни. Внеклассные патриотические мероприятия, которые он проводил постоянно, нам всегда нравились. Мы его запомним добрым, понимающим учителем. Светлая память о нём сохранится в наших сердцах» (Некрасова Наталья, гр.13). «Гончар Виктор Иванович был яркой личностью, примером для молодежи и активным общественным деятелем. Любые проблемы он преодолевал с улыбкой, а всех, кто грустил, пытался подбодрить. Виктор Иванович - человек слова, сказал-сделал! Его уроки любили студенты, потому что были интересны, полезны, каждый чувствовал уважительное отношение к себе. Виктор Иванович останется в нашей памяти как настоящий патриот и это чувство он воспитывал в молодом поколении. А от его рассказов дух захватывало, как говорится -делу время, а рассказам Виктора Ивановича - часик!

Печально осознавать, что он нас покинул. Словами не передать скорбь, которую переживают близкие ему люди. В наших сердцах всегда будет жить память о Викторе Ивановиче Гончаре, нашем учителе». (Лебедев Дмитрий)
Человек не умер, просто – вышел...
Он оставил в доме всё, как есть...
Просто он невидим и неслышен -
Хлеб земной ему уже не есть.
Просто стал он не таким, как люди,
Он открыл другой... небесный путь,
Где иная жизнь, иная мудрость,
Где иная соль... иная суть.
Человек не умер... просто вышел
И развёл воздушные мосты
Между берегами прошлой жизни
И ещё невидимой черты.



ЧИТАЙТЕ НАШУ ГАЗЕТУ НА САЙТЕ: <http://nelteh.ucoz.ru/>

Над выпуском работали: Новикова В.В. Телепов Илья, Иванов Павел, Иванова Алёна, Лебедев Дмитрий, Дергунова Мария, Степаненкова Мария. Наш адрес: г.Нелидово, ул.Лесная, 12
Email:nelkollidg@yandex.ru. Тираж 50 экземпляров